

ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Первый уровень власти



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые представители муниципальной власти, депутаты местных представительных органов, жители Свердловской области!

Поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

Органы местного самоуправления играют важнейшую роль в повышении качества жизни граждан. На местах решаются самые актуальные для людей вопросы: тепло и безопасность в домах, чистота и порядок на улицах, качество дорог и работа транспорта, доступность школ и больниц.

На Всероссийском муниципальном форуме «Малая родина – сила России» Президент России **Владимир Путин** отметил особую значимость работы местной власти, подчеркнул: «Из таких конкретных изменений к лучшему – для жизни людей, для их благополучия – начинается путь к новым большим успехам, а из любви к родным местам рождается наше общее понимание ценности суверенитета, свободного развития России».

Муниципалитеты Свердловской области успешно реализовывают социально значимые проекты, в том числе в рамках нацпроектов. Ежегодно несколько городов региона становятся победителями Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды и получают гранты на их осуществление. В этом году муниципальные практики двух наших городов – Краснотурьинска и Волчанска – отмечены Всероссийской муниципальной премией «Служение».

Уважаемые представители муниципальной власти, депутаты местных представительных органов!

Благодарю вас за добросовестный труд, высокую ответственность и профессионализм, весомый вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области, создание комфортной среды для жизни и самореализации граждан. Желаю вам успешной, плодотворной работы на благо своих земляков, а всем уральцам – здоровья, счастья, благополучия, всего самого доброго.



Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Уважаемые друзья!

Поздравляю депутатов, работников и ветеранов органов местного самоуправления с профессиональным праздником!

Ваша миссия – сложная и ответственная: нужно слушать и слышать людей, глубоко погружаться в их проблемы, находить решения и подтверждать их реальными делами.

В системе местного самоуправления регионов Уральского федерального округа работает большое количество профессионалов. Людей, неравнодушных к судьбе земляков. Тех, кто искренне заинтересован в процветании родных мест.

Каждый день вы решаете жизненно важные для людей вопросы. Именно из таких решений складывается благополучие и стабильное развитие России.

От вас зависит успех в реализации государственной политики. Выполнение поручений, поставленных Президентом. Будущее вверенных вам населенных пунктов. Качество жизни людей.

Благодарю вас за профессионализм, терпение и настойчивость! Желаю успехов в труде, счастья, здоровья!

И пусть ваша работа всегда заряжает вас энтузиазмом и вдохновляет на новые свершения!



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые жители Свердловской области, руководители и служащие органов местного самоуправления, депутаты представительных органов и ветераны муниципальной службы!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

Муниципальная власть является самой близкой к людям, чаще всего именно с ней жители отождествляют всю систему управления и оценивают уровень участия государства в жизни каждого человека.

Сегодня Свердловская область активно развивается благодаря эффективному взаимодействию федеральных, региональных органов государственной власти с муниципалитетами. При участии органов местного самоуправления в регионе реализуются важнейшие задачи по модернизации жилищно-коммунального хозяйства, благоустройству общественных территорий, дорожному строительству, развитию здравоохранения и образования.

От профессионализма, ответственности и самоотдачи глав администраций и представительных органов муниципальных образований Свердловской области во многом зависит успешная реализация проектов, направленных на повышение качества жизни в городах и селах региона, доверие граждан к власти и развитие гражданского общества.

Уважаемые работники и ветераны органов местного самоуправления! Примите поздравления с профессиональным праздником и пожелания успехов в реализации всех намеченных планов, крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго вам и вашим близким!